

Hoy en

LA PRENSA  
GRAFICA



Lic. Renguán García M.

• **CADESCA se reúne en San Salvador**  
Con el fin de contribuir con el pueblo salvadoreño en su reconstrucción después del terremoto, CADESCA presentará en esta oportunidad 50 proyectos en favor de El Salvador, dijo el Secretario del organismo, Lic. Renguán García Medrano, de Panamá. (Información en Pág. 64).

• **Créditos de avío a algodoneros**  
Ocho millones de colones ha depositado la Cooperativa Algodonera Salvadoreña Limitada, en el Banco Central de Reserva, para que sean adjudicados como créditos de avío a los algodoneros. (Información en Pág. 2).

• **Asamblea ONU sobre El Salvador**  
Urgente llamado a la comunidad internacional sobre la ayuda a El Salvador, hizo ayer el Presidente Duarte en la Asamblea Especial sobre Ayuda de Emergencia a El Salvador. Asistieron numerosos representantes de países amigos y de organismos internacionales. (Información en Pág. 3).

• **Corrupción debe desaparecer**  
El diputado Mayor Roberto D'Aubuisson Arrieta, dijo ayer en la plenaria legislativa, que para bien del pueblo, la corrupción debe desaparecer de las esferas gubernamentales y respetarse las leyes vigentes al igual que la Constitución.

• **Sesión pública sobre Patria Libre**  
El próximo lunes 1 de diciembre se elevará a Sesión Plenaria Ordinaria la cuestión relacionada con la petición de Patria Libre sobre su solicitud de inscripción ante el Consejo Central de Elecciones, se informó ayer. (Información en Pág. 2).

• **Homenaje a gerente de hotel**  
Al cumplir 10 años de fundado el grupo teatral Vivencias, hará "un merecido homenaje al Gerente General del Hotel Sheraton, Sr. Eberhardt H. Rues, por su valioso aporte al arte nacional, especialmente al teatro", dieron a conocer ayer las actrices de Vivencias, Dorita de Ayala y Ana Gloria de Batres.

• **Llamado del Pontífice por la paz**  
Tomar como un compromiso personal de todos los salvadoreños, la iniciativa de Su Santidad Juan Pablo II denominada "Primera Carrera de la Tierra por la Paz", pide el Comisionado Ejecutivo Nacional Scout, Lic. Modesto A. Rebollo.

• **Transportistas critican al Gobierno**  
El señor Baltazar Chávez Buendía, Presidente de AEAS, al tomar posesión ayer para un segundo periodo, criticó al Gobierno por no resolver los problemas del transporte público. (Inf. Pág. 3).



Mayor Roberto D'Aubuisson



Lic. Modesto Rebollo

## Editoriales

• **Desgobierno es la crisis azucarera**  
El desorden que impera en el gobierno, desde su inicio, ha llegado a tal grado que se ha perdido la autoridad, tanto en la calle, como en las oficinas gubernamentales. Como periodistas señalamos esto, para que los funcionarios involucrados recapaciten —del presidente de la república para abajo— a fin de que la población no sufra las consecuencias; ya que la escasez del azúcar, leche en polvo y otros productos, es una de tantas señales de desgobierno. (Información en Pág. 7).

## Un día en nuestra historia

• **Nuevo centro de educación en Santa Ana**  
(Sábado 28 de Noviembre de 1936). El Ministerio de Instrucción Pública está haciendo todo lo necesario para que desde principios del próximo año, en Santa Ana haya un nuevo centro de enseñanza secundaria, en el que puedan hacer sus estudios superiores, decenas de jóvenes de esta metrópoli y de las otras ciudades de la Zona Occidental.

## Indice

Nacionales/ 2-3  
Internacionales/ 4-5  
Editoriales/ 6-7  
Sociales/ 8-46  
Hermano Pablo/ 17

La Cámara/ 51  
Platillos/ 51  
Horóscopo/ 58  
Cartas a María/ 60  
Deportes/ 67-71

Cómicos/ 72-74  
Clasificados/ 75-87  
Cines/ 88-95  
Tips de César Ternes/ 92  
Indicador/ 94

# Elevado Arancel daña a sectores femeninos

La población femenina en general resulta dañada con el alto costo de la ropa interior a causa del elevado arancel que sufre la materia prima con que se elabora la misma.

Sectores de esa industria de la confección manifestaron ayer que la materia prima que se emplea es la licra, pero debido al impuesto prohibitivo que tiene su importancia de fuera del área, cada vez se fabrica menos ropa de mujer de la línea mencionada.

Esto ha desembocado en un doble problema como es el encarecimiento de la

ropa interior, la falta de variedad en los estilos y, lo que es peor, dijeron los informantes, el peligro de cierre de las industrias dedicadas a ese renglón, con el consiguiente despido masivo de trabajadores.

Para resolver el problema, los afectados dijeron que los Ministros de Economía de la región, que se reunirán la próxima semana en San José, Costa Rica, deben revisar el actual arancel prohibitivo que tiene la licra y establecer una cláusula de salvaguarda para mientras se

—Pasa a la página 31—

# Sesión plenaria convoca CCE en caso Patria Libre

Convocatoria a Sesión Plenaria Pública del Consejo Central de Elecciones, CCE, hizo ayer el presidente de ese Instituto, Dr. Mario Samayoa, para tratar lo relacionado a "Patria Libre".

La petición de inscripción de ese partido en formación, ha sido admitida en el Consejo Central de Elecciones, CCE, por dos miembros de esa Institución: Ing. Francisco Merino López y Dr. Ramiro Arturo Méndez Azahar, sin la presencia del presidente de dicho Organismo, Dr. Samayoa, según lo anunciaron ellos mismos.

Ante esa situación, el presidente del CCE hizo pública la convocatoria respectiva, cuyo texto dice:

"Memorandum. De: Presidente del CCE. Para: Señor Secretario General del CCE. Asunto: Convocatoria a Sesión Or-

dinaria. Fecha: Noviembre 26 de 1986.

Atentamente y por este medio me permito convocar a Sesión Ordinaria del Consejo Central de Elecciones, a las nueve horas del día lunes primero de diciembre próximo entrante, en las instalaciones de su edificio. Dicha sesión la Presidencia propone como punto de agenda el siguiente:

Primero. Establecimiento del Quorum; Segundo. Lectura del acta anterior. Y Tercero. Punto Único: resolver solicitudes pendientes del partido político en organización "Patria Libre".

En vista de la importancia del tema a tratar y de la trascendencia nacional, la Presidencia propone que dicha sesión sea pública y se permita la presencia de los medios de comunicación social, tal como

—Pasa a la página 56—

# 8 millones a crédito de avío a algodoneros

Ocho millones de colones ha depositado la Cooperativa Algodonera (COPAL) en el Banco Central de Reserva, para ser adjudicados como créditos de avío a los algodoneros.

Según informa el Lic. Luis Méndez Novoa, presidente de COPAL, los ocho millones de colones corresponden a la indemnización que recibió, por el incendio ocurrido este año, en el plantel "La Carrera", jurisdicción de Jiquilisco.

Agrega, que la entrega de esa cantidad al Banco Central de Reserva, obedece a que los beneficios de la póliza de seguros

de COPAL, están cedidos al Banco en garantía de créditos de avío.

La entrega del cheque, la hizo personalmente el Lic. Méndez Novoa, al presidente del BCR, Lic. Benítez Bonilla, con la presencia del vicepresidente ejecutivo de ANGLOSAL, Dr. José Luis Urrutia.

La indemnización a COPAL, viene a constituirse en una de las más importantes del país, pues viene en cierta medida a impulsar las actividades del sector algodonerero.

Por otra parte, se informó, que ya se

—Pasa a la página 31—



**BAUTIZOS.** Se efectuaron ayer en el Templo del Hogar del Niño de Santa Tecla, "Adalberto Gulrola" bautizos colectivos. Las damas miembros de la Fraternidad Fe y Amor, amadrinaron a los huérfanos. El acto religioso estuvo a car-

go del Padre Miguel De Marchi, captado cuando bautizaba al ahijado de doña Esperanza de Blandón, que preside la Fraternidad, entidad de servicio que realiza actividades en pro de la niñez desamparada del país. —Foto de LA PRENSA, por Malena.